

# “多彩中国 佳节好物”文化和旅游贸易促进活动将于12月19日在三亚举办 打造一场独具特色的文旅盛宴

南国都市报12月14日讯(记者 丁文文)12月14日,记者从海南省旅文厅获悉,由文化和旅游部产业发展司指导、海南省旅文厅主办的“多彩中国 佳节好物”文化和旅游贸易促进活动(休闲之旅专题)将于12月19日在三亚举办。

该活动将采用产品展览、现场推介、手册宣传、全程直播等多元化形式,全方位、多角度地展示休闲线路、特色商品等的独特魅力,为中外游客提供更为丰富多样的旅游体验。届时,来自全

国各地的旅游产品、精品演艺项目、旅游线路将轮番登场进行路演推介,为优质产品和项目构建展示与交流的平台,让更多人领略到中国休闲旅游文化的独特风采。

同时,活动现场将专门设立“多彩中国 佳节好物”文化和旅游贸易休闲之旅专题展区,集中展示全国各地特色鲜明的旅游商品、精品演艺项目、旅游线路,让观众近距离感受和体验传统文化独特的魅力,深入领略中国各地的风土

人情。此外,活动还将编制产品手册,精心收录具有代表性和市场潜力的文旅产品,通过线上线下向全球推广中国旅游文化。

值得关注的是,此次活动将与2024年(第九届)海南世界休闲旅游博览会同期举行,二者将携手为市民游客打造一场独具特色的文旅盛宴,市民游客可现场免费注册入场观展。“多彩中国 佳节好物”文化和旅游贸易促进活动(休闲之旅专题)旨在以挖掘和展示中国各地独

特的文化和旅游商品、精品演艺项目、旅游线路为核心目的,提升旅游目的地的文化底蕴和吸引力。

海南省旅文厅相关负责人表示,“多彩中国 佳节好物”文化和旅游贸易促进活动(休闲之旅专题)将架起文化交流的桥梁,为全球游客带来一场难以忘怀的文化之旅,推动中国旅游文化在国际上的传播与交流,增进中外文化的相互借鉴与友谊,为海南乃至中国的旅游业发展注入新的活力与动能。

海口美兰区@消费者 来领福利!

## 买车有补贴 吃饭有优惠

年底节庆氛围浓厚,客流量较多,海口市美兰区根据节庆主题策划多样促销活动,开展“2024年购车直补”活动,补贴450辆共计150万元;联合美团平台推出“嗨吃美兰,乐享美味生活”发放餐饮消费券。 南国都市报记者 李文韬

### 买20万元以上车辆补贴4000元

为进一步提振消费信心,挖掘消费潜力,促进汽车行业消费增长,海口市美兰区商务局联合中国银联海南分公司,依托银联云闪付App平台,共同开展“美兰区2024年购车直补”活动。

购车人可在云闪付App首页搜索“美兰区购车补贴”小程序,进入“美兰区2024年购车直补”专区申领补贴。

申领补贴需同时符合以下条件:购买新车时间2024年12月1日至2024年12月31日(以机动车销售统一发票时间为准),消费者身份证姓名须与机动车销售统一发

票消费者姓名一致;销售企业为海口市美兰区登记注册、纳税的汽车销售企业;新车上牌时间为2024年12月1日至2024年12月31日在海南省内完成登记上牌,领取《机动车登记证书》。

本次补贴分为两档,补贴450辆,共计150万元:第一档,购车发票(含税,下同)金额为20万元(不含)以内,补贴300辆,补贴标准为3000元/辆(含新能源乘用车、燃油乘用车,下同),共计90万元;第二档,购车发票金额为20万元(含)以上的,补贴150辆,补贴标准为4000元/辆,共计60万元。

### 发放6档消费券 最高满500元减100元

美兰区商务局联合美团平台推出“嗨吃美兰,乐享美味生活”,海口美兰餐饮消费券涵盖美团平台上注册的美兰区纳统餐饮企业及个体工商户。

2024年12月16日至2025年1月1日,市民游客可以通过登录美团App、大众点评App,搜索“海口美兰消费券”,或通过首页相应主题入口进入活动页面,点击“领取”按钮即可领券,每天10点至23点可领取。

本次餐饮消费券有效期为5天,数量有限,领完即止。此次餐饮消费券活动采取阶梯满减券的方式发放,分别为满50元减10元、满100元减20元、满200元减40元、满300元减60元、满400元减80元、满500元减100元六个梯度进行六选一。

地理定位在海口市的用户均可参与领取,所领取的消费券可在美兰区纳统餐饮企业及个体工商户到店餐饮商家使用。

购车直补

餐饮消费券

## 湖南卫视芒果TV跨年晚会公布首批明星阵容 陈楚生要来海口陪你跨年啦

南国都市报12月14日讯(海报集团全媒体记者 习霁鸿)12月14日,即将在海口举办的2024-2025湖南卫视芒果TV跨年晚会公布第一批明星阵容:白举纲、宝石、陈楚生、陈昊宇、程潇、陈哲远、邓恩熙、丁禹兮

将陪伴大家一起跨年。

晚会以“去热爱,活出彩”为主题,通过“去舞台化”的方式架构一座和观众零距离、强互动的“热爱之城”,届时将集实景元素、多变场景多条线交汇,舞台各个区域有机结

合,全程陪伴式直播,让观众通过大小屏互联的方式,与喜爱的嘉宾实现“零距离”互动。晚会将通过艺术的匠心创意、科技的突破创新、组合的表演创作和舞美的升级呈现最具“烟火气”的创意设计。

## 原创歌剧《千里共婵娟》 将于12月21日 在海口首次公演

南国都市报12月14日讯(记者 李昊)12月14日上午,原创歌剧《千里共婵娟》新闻发布会在海南大学思源学堂多功能厅举行。记者从发布会获悉,大型原创歌剧《千里共婵娟》将于12月21日晚在海大思源学堂首次公演。此次演出由海南大学主办,海大国际传播与艺术学院承办。

原创歌剧《千里共婵娟》以北宋大文豪苏轼的生平事迹为蓝本,通过序幕、欲把西湖比西子、随风飘千里、西北望射天狼以及海南万里真吾乡等剧幕,以全新视角,沉浸式艺术表演形态,呈现东坡先生爱家国,爱天地,爱知己的赤子情怀。

该剧导演张海宇介绍,此剧音乐弘宏,剧情跌宕,舞台设计、人物造型、灯光音响极具个性。该剧绝大部分歌词,均出自苏轼先生的经典词句。在艺术表现形式上独具匠心,将海南民间歌谣《久久不见久久见》,儋州调声以及中原地区、江浙地区的地方特色音乐元素有机结合,使观众在欣赏原创歌剧的同时,充分领略到不同区域的民间艺术文化的独特魅力。

## 经典戏剧《恋爱的犀牛》在海口上演

南国都市报12月14日讯(记者 丁文文)12月13日、14日,孟京辉导演经典戏剧作品《恋爱的犀牛》在海南省歌舞剧院上演。

《恋爱的犀牛》自1999年首演,至今已有25年,共上演9个版本、3000多场。戏剧讲述了年轻的犀牛饲养员马路,爱上了女邻居明明。明明表示并不爱他,而马路坚信自己是明明最终的归宿。在经历种种失望后,马路做出了令人意想不到的选择……



《恋爱的犀牛》剧照。(记者 莫壮青 摄)